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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 
 
 
Bevoegdheid beroepsinstantie 
 
Bestuursdecreet van 7 december 2018, titel II, hoofdstuk 3, afdeling 6. 
 
Besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie inzake 
openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie. 
 
Voorafgaande procedure 
 
Op 25 oktober 2024 diende xxx (hierna: verzoeker), een verzoek in bij het Agentschap Opgroeien  tot het 
verkrijgen van een afschrift van het integrale dossier xxx. 
 
Op 12 november 2024 werd een deel van het dossier door het Agentschap Opgroeien aan verzoeker bezorgd. 
 
Op 14 november 2024 bevestigt verzoeker de goede ontvangst van het geredigeerd verslag, maar herinnert 
hij het Agentschap Opgroeien eraan dat hij het volledige verslag vroeg, inclusief mailverkeer, verslagen, 
audio-opnames, … 
 
Op 14 november 2024 diende verzoeker beroep in bij de beroepsinstantie tegen vermelde beslissing. Dit 
beroep werd geregistreerd op 19 november 2024. 
 
Op 18 november 2024 mailde het Agentschap Opgroeien naar verzoeker dat ze zijn vraag niet begrepen 
hadden als een vraag naar andere documenten die betrekking hebben op het dossier. Ze beschouwen de 
bijkomende mail van verzoeker als een nieuwe aanvraag, waarbij een nieuwe termijn begint te lopen. 
 
Ontvankelijkheid van het beroep 
 
Het oorspronkelijke verzoek dateert van 25 oktober 2024. Dit verzoek was een vraag naar het integrale 
dossier. Het lijkt de beroepsinstantie logisch dat dit een vraag is naar alle documenten in het dossier, met 
inbegrip van mailverkeer, verslagen, audio-opnames, … De beroepsinstantie volgt het Agentschap Opgroeien 
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dan ook niet in de stelling dat de mail van verzoeker van 14 november 2024 als een nieuwe aanvraag moet 
worden beschouwd. 
 
De in beroep aangevochten weigeringsbeslissing van het Agentschap Opgroeien d.d. 12 november 2024 
maakt melding van de beroepsmogelijkheden en -modaliteiten, zoals voorgeschreven in artikel II.43, §1, derde 
lid van het Bestuursdecreet.  
 
Het ingediende beroep van verzoeker d.d. 14 november 2024 is ingesteld binnen de decretaal voorgeschreven 
termijn, conform artikel II.48, §1, derde lid van het Bestuursdecreet.  
 
Het beroep is bijgevolg tijdig ingediend en ontvankelijk. 
 
 
Gegrondheid van het beroep 
 
Overeenkomstig artikel II.31, eerste lid Bestuursdecreet heeft het recht op passieve openbaarheid betrekking 
op bestuursdocumenten. Op grond van deze bepaling is elke instantie in principe verplicht aan eenieder 
die erom verzoekt inzage te geven in, uitleg te verschaffen over of een afschrift te bezorgen van de gewenste 
bestuursdocumenten.  
 
De openbaarmaking kan slechts geweigerd worden mits toepassing wordt gemaakt van één of meerdere 
uitzonderingen, zoals gestipuleerd in de artikelen II.33 tot en met II.39 van voormeld decreet. 
 

1. Bestreden beslissing 
 
Met de bestreden beslissing van 12 november 2024 van het Agentschap Opgroeien wordt alleen het 
geredigeerd verslag aan verzoeker overgemaakt. 
 

2. Inhoud van het beroepschrift 
 
Verzoeker is niet tevreden met de beslissing van het Agentschap Opgroeien omdat hij het integrale dossier 
opvroeg op 25 oktober 2024, dit is inclusief mailverkeer, verslagen, audio-opnames, ….  
 

3. Standpunt van de beroepsinstantie 
 
Om met kennis van zaken over het beroep te kunnen oordelen heeft de beroepsinstantie op 21 november 
2024 contact opgenomen met het agentschap Opgroeien met de vraag om wat meer duiding te geven over 
dit dossier. 
 
Het Agentschap Opgroeien antwoordde op 28 november 2024 dat ze bezig waren de stukken die verband 
houden met het dossier te verzamelen en dat ze zeker bereid waren die stukken te bezorgen, onder 
voorbehoud van eventuele uitzonderingen die van toepassing zouden zijn. 
 
Op 12 december 2024 meldde het Agentschap Opgroeien de beroepsinstantie dat ze op 3 december 2024 
verzoeker een afschrift van alle verslagen, mailverkeer en dergelijke die verband houden met zijn 
klachtdossier hebben bezorgd. Ze voegen hieraan toe dat het voornamelijk mailverkeer betreft tussen 
verzoeker en het Agentschap Opgroeien en mails tussen medewerkers van het Agentschap Opgroeien 
onderling met het Vertrouwenscentrum Kindermishandeling. Ze stellen dat er geen bijkomende verslagen 
of audio-opnames in het kader van dit dossier bestaan. 
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Het Agentschap Opgroeien bezorgde de beroepsinstantie tevens op 12 december 2024 een mail van 
verzoeker van 3 december 2024, gericht aan het Agentschap Opgroeien, waarin hij schrijft nog de volgende 
stukken te missen: 
- de verslagen van het teamoverleg waarop de dossierbeheerder het dossier ter sprake bracht; 
- het mailverkeer van de verantwoordelijke Voorzieningen richting de eerste dossierbeheerder; 
- het mailverkeer van xxx gericht aan de dossierbeheerder; 
- de verslagen van de overlegmomenten naar aanleiding van dit dossier. Onder andere op 25/09 en 18/10 
vond een overleg plaats waarvan verzoeker het verslag nog niet ontving. 
- het verslag van het overleg tussen het Vertrouwenscentrum Kindermishandeling en het Agentschap 
Opgroeien van 7 juni 2024: 
- het mailverkeer van de beleidsmedewerker naar aanleiding van dit dossier; 
- het mailverkeer van de verantwoordelijke naar aanleiding van dit dossier; 
- documenten in verband met het contact tussen het secretariaat van de Kinderrechtencommissaris en het 
Agentschap Opgroeien. 
 
Op 12 december 2024 meldt het Agentschap Opgroeien het volgende aan verzoeker: 
 
- Er bestaan geen aparte verslagen van het teamoverleg waarop de dossierbeheerder het dossier ter sprake 
bracht. Alles wat hiervan werd genoteerd, is opgenomen in het dossierverslag xxx, dat op 12 november 2024 
aan verzoeker bezorgd werd; 
- Wat het mailverkeer van de verantwoordelijke voorzieningen richting de eerste dossierbeheerder betreft, 
is alle bestaande mailverkeer ter zake bezorgd op 3 december en er is geen ander mailverkeer; 
- Wat het mailverkeer van xxx gericht aan de dossierbeheerder betreft, is alle bestaande mailverkeer ter 
zake bezorgd op 3 december 2024 en er bestaat geen ander mailverkeer; 
- Er bestaan geen aparte verslagen van overlegmomenten naar aanleiding van het dossier, ook niet van het 
overleg van 25 september 2024 en 18 oktober 2024. Alles wat hiervan is genoteerd, is opgenomen in het 
dossierverslag 234332, dat op 12 november 2024 aan verzoeker bezorgd werd; 
- Het overleg tussen het Vertrouwenscentrum Kindermishandeling en het Agentschap Opgroeien ging door 
op 10 juni, en niet op 7 juni 2024 en wat hiervan werd genoteerd is opgenomen in het dossierverslag  xxx 
dat op 12 november aan verzoeker bezorgd werd; 
- Wat het mailverkeer van de beleidsmedewerker naar aanleiding van dit dossier betreft, is alle bestaande 
mailverkeer ter zake bezorgd op 3 december en er is geen ander mailverkeer 
- In het mailverkeer van/met de verantwoordelijke dat het Agentschap Opgroeien de verzoeker op 12 
november 2024 bezorgde, hebben ze haar naam onleesbaar gemaakt omwille van privacyredenen omdat ze 
er niet van op de hoogte waren dat verzoeker haar naam kende. Het Agentschap Opgroeien geeft een 
overzicht van de mails van/met de verantwoordelijke, die op 12 november 2024 bezorgd werden. 
 
Wat de documenten in verband met het contact tussen het secretariaat van de Kinderrechtencommissaris 
en het Agentschap Opgroeien betreft, meldde het Agentschap Opgroeien de verzoeker op 12 december 2024 
dat ze alle documenten bezorgd hebben tot de datum van de aanvraag. Zijn dossier is nog steeds lopende. 
Ze sturen diezelfde datum nog een overzicht van de contacten en het mailverkeer dat sindsdien plaatsvond. 
Het Agentschap Opgroeien voegde er aan toe dat het contact met het kinderrechtencommissariaat pas 
recent plaats vond. 
 
Wat deze specifieke stukken betreft, die verzoeker aanhaalt in zijn mail van 3 december 2024, geeft het 
Agentschap Opgroeien aan dat deze stukken niet in het bezit van het Agentschap Opgroeien zijn. In artikel 
I.4, 3° Bestuursdecreet wordt de term “bestuursdocumenten” gedefinieerd als: “alle informatie, ongeacht de 
drager ervan, die in het bezit is van een overheidsinstantie”.  
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Aangezien het Agentschap Opgroeien aangeeft niet in het bezit te zijn van meer stukken, kan de 
beroepsinstantie redelijkerwijze niet anders dan het beroep ongegrond bevinden. 

 
Na beraadslaging, 

 
BESLUIT: 

 
 
Het beroepschrift van xxx d.d. 14 november 2024 tegen de beslissing van het Agentschap Opgroeien d.d. 12 
november 2024 wordt als ontvankelijk doch ongegrond beschouwd. 
  
 
Brussel, 17 december 2024 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 

https://www.vlaanderen.be/openbaarheid-van-bestuur

